

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической культуре и спорту Курской области

  
Е.А. Ламонова

«14»                      2019 г.

СОГЛАСОВАНО

Заместитель директора АУ КО  
«Управление по организации и проведению спортивных мероприятий»

  
А.А. Новиков

«16»                      2019 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент Курской региональной общественной организации «Федерация хоккея Курской области»

  
О.Л. Замбахидзе

«16»                      2019 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ  
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЛАСТНОГО ЭТАПА (II этап) ВСЕРОССИЙСКИХ  
СОРЕВНОВАНИЙ ЮНЫХ ХОККЕИСТОВ КЛУБА  
«ЗОЛОТАЯ ШАЙБА» ИМЕНИ А.В. ТАРАСОВА  
сезон 2018-2019г.г.**

**I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Всероссийские соревнования юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова (далее — Соревнования) проводятся во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2015 года № 2390-р «Об утверждении перечня официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, подлежащих обязательному ежегодному включению в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также в планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и в целях массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Основными задачами Соревнований являются:

- физическое, духовное, патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- формирование здорового образа жизни среди детей и молодежи;
- выявление одаренных юных хоккеистов.

## II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 28 января по 20 февраля 2018г. Место и время проведения Соревнований будет определено после окончания заявочной компании.

## III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», КРОО «Федерация хоккея Курской области». Непосредственное проведение соревнования возлагается на Главную судейскую коллегию.

## IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования среди команд юношей проводятся по трем возрастным группам:

- старшая группа: 2004-2005 г.г. рождения;
- средняя группа: 2006-2007 г.г. рождения;
- младшая группа: 2008-2009 г.г. рождения.

Состав команды 19 человек, в том числе: 17 игроков (15 полевых игроков 2 вратаря), тренер и представитель командирующей организации.

В состав команд разрешается включать юношей моложе на один год и девушек старше на один год от возрастного диапазона группы.

К Соревнованиям допускаются детские дворовые команды, команды спортивных клубов по месту жительства, образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ.

К участию в Соревнованиях среди команд юношей всех возрастных групп не допускаются команды и учащиеся специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, в том числе юные хоккеисты, отчисленные из данных школ после 30 сентября 2018 года.

К участию в Соревнованиях не допускаются команды юношей и учащиеся любых возрастных групп, находящиеся в структуре хоккейного клуба (либо заключившие договор с хоккейным клубом), который является участником Чемпионата КХЛ — Чемпионата России по хоккею среди мужских команд и Чемпионата МХЛ — Первенства России по хоккею среди юниоров до 20 лет, а также Высшей хоккейной лиги — Кубка шелкового пути (Всероссийского соревнования по хоккею среди мужских команд), Всероссийского соревнования по хоккею среди мужских команд «Первенство Высшей хоккейной лиги», в том числе юные хоккеисты, отчисленные из вышеперечисленных школ после 30 сентября 2018 года.

К участию в Соревнованиях среди команд юношей всех возрастных групп не допускаются игроки, заявленные за команды, участвующие в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга и являю-

щихся отборочными соревнованиями к Первенству России среди юношей до 17 лет, Всероссийским соревнованиям «Первенство клубных команд среди юношей до 16/15 лет» и Всероссийским соревнованиям по хоккею «Кубок Владислава Третьяка среди юношей до 14/13/12 лет» в сезоне 2018/2019 гг.

К участию в Соревнованиях допускаются юные хоккеисты всех возрастных групп, отзаявленные из команд, участвующих в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга и являющихся отборочными соревнованиями к Первенству России среди юношей до 17 лет, Всероссийским соревнованиям «Первенство клубных команд среди юношей до 16/15 лет» и Всероссийским соревнованиям по хоккею «Кубок Владислава Третьяка среди юношей до 14/13/12 лет» в сезоне 2018/2019 гг., и не принявшие участия ни в одном официальном матче данных соревнований, с предоставлением официального документа от Филиала ФХР или региональной федерации хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга.

К участию в соревнованиях допускаются юные хоккеисты всех возрастных групп, участвовавшие в Первенстве ЦФО по хоккею среди юношей в группе «В», но не прошедшие во 2-ой этап соревнований.

Команды, допущенные к соревнованию, должны иметь не менее двух комплектов игровой формы разного цвета с названием команды и номера.

## **V. ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся в соответствии с официальными правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Минспортом России, Регламентом Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» и настоящим Положением.

Система проведения Соревнований определяется Главной судейской коллегией после окончания заявочной компании. Продолжительность матча - 45 минут чистого времени (три периода - по 15 минут).

## **VI. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

В случае завершения матчей с ничейным результатом, назначается дополнительный период (овертайм) продолжительностью 5 минут до первой заброшенной шайбы. За каждую команду играет по четыре хоккеиста независимо от игрового амплуа. Штрафы налагаются в соответствии с правилами вида спорта «хоккей» так же, как и в основное время. В овертайме неиспользованное штрафное время хоккеистов, полученное ими в основное время матча, остается в силе.

Если игра в дополнительное время заканчивается вничью, назначается 5 штрафных броска, если и они не выявляют победителя, штрафные броски продолжаются до первой заброшенной шайбы.

Победители определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах. За победу начисляется - 3 очка, за победу в дополнительное время и в серии буллитов-2 очка, за поражение в дополнительное время и в серии буллитов

- 1 очко, за поражение в основное время - 0 очков. За неявку на игру команде засчитывается поражение.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество определяется по следующим показателям:

- количеству набранных очков в матчах между этими командами;
- разнице забитых и пропущенных шайб в матчах между этими командами;
- количеству заброшенных шайб в матчах между этими командами;
- наибольшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребию.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками и дипломами, игроки команд - дипломами соответствующих степеней.

## **VIII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья участников соревнований.

## **IX. ФИНАНСИРОВАНИЕ**

Расходы, связанные с участием команд в Соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнований (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2019 год.

## **X. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие в областном этапе Всероссийских соревнований юных хоккеистов Клуба «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова подаются в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на электронный адрес: [sportuprav@yandex.ru](mailto:sportuprav@yandex.ru) с пометкой «Золотая шайба»,

**до 15-00ч. 25 января 2019г. – средняя возрастная группа,**

**до 15-00ч. 01 февраля 2019г. старшая и младшая возрастная группа.**

Все участники Соревнований должны быть зарегистрированы в реестре на официальном сайте Клуба «Золотая шайба»: [www.zshr.ru](http://www.zshr.ru).

Заявки, не поступившие в установленные сроки, не рассматриваются.

Команды, не прошедшие в установленном порядке регистрацию на официальном сайте Клуба «Золотая шайба», к участию в Соревнованиях не допускаются.

**Команды, участвующие в Соревнованиях, должны иметь следующие документы:**

- заявку команды по установленной форме (Официальный сайт клуба «Золотая шайба»), заверенную руководителем командирующей организации;
- фотографию каждого участника команды (размером не менее 10x13 см.) с указанием на обратной стороне Ф.И.О., даты рождения, места учебы и жительства, заверенную руководителем командирующей организации;
- **паспорт каждого участника (оригинал) или загранпаспорт (оригинал) в случае, если участник не достиг 14 летнего возраста;**
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья на каждого участника;
- медицинское заключение на каждого участника.

## **XI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353, а также требованиям правил по виду спорта хоккей.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».